
 

 

 CAROS ALUNOS, QUANDO FALAMOS DE TRÂNSITO LOGO PENSAMOS EM CARRO, 

ÔNIBUS, MOTO, RUA, BUZINA E MOTORISTA.  

 MAS A IDEIA DE TRÂNSITO É MUITO MAIOR QUE ISSO, CERTO? VOCÊ PODE ESTAR 

DE BICICLETA, DE PATINS, IR A PÉ ATÉ À PRAIA. QUEM AÍ JÁ SURFOU EM PRAIA CHEIA 

E TEVE DE DIVIDIR UMA ONDA COM OUTROS SURFISTAS ANSIOSOS PARA PEGAR 

UM BOM LUGAR? É TRÂNSITO.  

 O TRÂNSITO É UM ESPAÇO COLETIVO, OU SEJA, É UM LOCAL ONDE AS PESSOAS 

PODEM CONVIVER E SE COMUNICAR. POR ISSO, É NECESSÁRIO, QUE HAJA 

RESPEITO E COMPREENSÃO ENTRE TODOS QUE VIVEM EM COMUNIDADE PARA 

EVITAR ACIDENTES. 

1- EM SEU CADERNO, ASSINALE COM UM X AS QUESTÕES QUE ESTIVEREM 

RELACIONADAS AO  SEU BAIRRO E À SUA ESCOLA: 

( ) NO MEU BAIRRO E NOS ARREDORES DA MINHA ESCOLA AS RUAS SÃO 
ASFALTADAS. 

( ) QUANDO ANDO PELAS RUAS, OLHO PARA OS DOIS LADOS ANTES DE 

ATRAVESSAR AS RUAS. 

 ( ) EM MINHA CIDADE HÁ FAIXAS DE PEDESTRES PRÓXIMO À ESCOLA. 

( ) NO TRAJETO ENTRE A MINHA CASA E A ESCOLA HÁ SEMÁFOROS NAS RUAS.  

( ) EU RESPEITO A SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO QUANDO REALIZO OS TRAJETOS. 

(   ) EU NÃO JOGO LIXO NAS RUAS. GUARDO PARA JOGAR NA LIXEIRA QUANDO 

CHEGO EM CASA OU  NA ESCOLA. 

A) QUANTAS ALTERNATIVAS VOCÊ ASSINALOU? 
 

 

2- QUAIS OS MEIOS DE TRANSPORTE QUE SUA FAMÍLIA POSSUI? 

     

 
 

3- DESCUBRA O TOTAL DE UNIDADES PELA ADIÇÃO DE MILHARES: 

a) 2 MILHARES =     +        =                UNIDADES. 
 

b) 3 MILHARES =  + +            =                   UNIDADES. 
 

c) 5 MILHARES =  + + + +        = UNIDADES. 
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4- DE ACORDO COM A INFORMAÇÃO DO QUADRO, RESPONDA: 
 

a) ESCREVA ESSE NÚMERO POR EXTENSO:   

b) COMO FICA A DECOMPOSIÇÃO DO NÚMERO?  

 
5- ESCREVA POR EXTENSO O NÚMERO CORRESPONDENTE: 

a) 2 CENTENAS, 5 DEZENAS E 2 UNIDADES =  

b) 1 CENTENA, 8 DEZENAS E 9 UNIDADES =  

c) 2 DEZENAS E 5 UNIDADES =    

d) 1 MILHAR, 3 CENTENAS, 4 DEZENAS E 6 UNIDADES =  

e) 5 MILHARES, 4 CENTENAS, 3 DEZENAS E 2 UNIDADES =  

 

6- ARME E CALCULE AS OPERAÇÕES ABAIXO: 

a) b) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

c) d) 

7272 + 2147 = 

M C D U 

    

    

    

 

4688 + 4391 = 

M C D U 

    

    

    

 

6713 + 871  = 

M C D U 

    

    

    

 

4754 + 1589 = 

M C D U 

    

    

    

 

A MAIOR RODOVIA DO BRASIL É A TRANSAMAZÔNICA. ELA 

TEM  4.962 QUILÔMETROS DE EXTENSÃO. 


